Zaznamovy arch Muzi/Zeny T-91

Instrukce: Dotaznik se sklada z 21 skupin tvrzeni. Prectéte si, prosim, kazdou skupinu peclivé.

Zakrouzkujte v kazdé skupiné jeden vyrok, ktery nejlépe vystihuje, jak se citite béhem poslednich 14

dn(, v¢etné dneska. Pokud Vasemu stavu odpovida nékolik tvrzeni, vyberte si vidy tvrzeni s nejvyssim

Cislem. Pokazdé vyberte ze skupiny pouze jeden vyrok.

01 |Smutek 06 |Pocit potrestani
0 [Nejsem smutny(-a). 0 |Nemyslim, Ze mé Zivot tresta.
1 |Vétsinou jsem smutny(-3). 1 |Myslim, Ze by mé Zivot mohl potrestat.
2 |Porad jsem smutny(-a). 2 |Ocekavam trest.
3 |Jsem tak smutny(-3), Ze se to neda vydriet. 3 |Myslim, Ze jsem Zivotem trestan(-a).
02 |Pesimismus 07 |Znechuceni sam ze sebe
0 |O svou budoucnost nemam obavy. 0 |Myslim si o sobé porad to samé.
d t bavam vi z oy .
1 dOF?\Y:u budoucnost se obavam vice nez 1 |Ztratil(-a) jsem dUvéru sdam(sama) v sebe.
2 |Myslim, Ze se mi nebude dafit. 2 |Jsem ze sebe zklaman(-a).
Moje bud tjieb déjnd a bude jesté , .
3 hoorjét? udoucnost je beznadejna a bude jeste 3 |Sam(sama) sebou jsem znechucen(-a).
03 |Minula selhani 08 |Sebekritika
0 |Nemém dojem, e selhavam. 0 Nlekr|t|zVUJ| nebo neobvinuji sdm(sama) sebe
vice nezZ obvykle.
1 |Selhal(-a) jsem ast&ji, ne3 bych mél(-a). 1 Jsvelm sam(sama) k sobé vice kriticky(-3) nez
dfive.
) Kdyzlsel_' divdm do minulosti, vidim spoustu 2 | Kritizuji se za véechny své chyby.
selhani.
3 |Jako ¢lovék jsem Uplné selhal(-a). 3 | Obvinuji se za vsechno Spatné, co se pfihodi.
04 |Ztrata radosti 09 |Sebevrazedné myslenky nebo prani
0 |Raduji se stejné jako drive. 0 |Nepremyslim o tom, Ze bych se zabil(-a).
. . o M3 Slenk zdé, al
1 |Neraduji se stejné jako drive. 1 amvmys enky o sebevrazde, ale
neudélal(-a) bych to.
Temer X t&teni 2 vécl kterd | ] ,
5 evmer nelmam potéseni z véci, které jsem 2 | chtél(-a) bych se zabit.
mél(-a) rad(-a).
3 Vibec nemam potéseni z véci, které jsem 3 Kdybych mél(-a) mozZnost, tak bych se zabil(-
mél(-a) rad(-a). a).
05 |Pocity viny 10 |Plactivost
0 |Nemivam nijak zvlast pocity viny. 0 |Neplacu vice nez drive.
1 Citim V|rJu za radvu véci, které jsem udélal(-a) 1 | PlaEu vice nes dive.
nebo mél(-a) udélat.
2 | Mivam casto pocity viny. 2 | PI&c¢u kvili kazdé malickosti.
Y . N Je mi do place, al j toh
3 |Porad mam pocity viny. 3 © Mi do piace, ale hejsem tono

schopen(-na).




11 |Agitovanost 17 |Podrazdénost
Nej i klidny(-4) neb jaty(-a (v sl 2y y
0 egsem vice neklidny(-d) nebo napjaty(-3) 0 |Nejsem podrdzdény(-a) vice nez obvykle.
nez obvykle.
Citi i klidny(-a jaty(-a , (v gty
1 ! im se vice neklidny(-a) nebo napjaty(-3) 1 |Jsem vice podrazdény(-a) nez obvykle.
nez obvykle.
) Jsem tak neklidny(-4) a rozruseny(-4), ze je ) Jsem mnohem vice podrazdény(-a) nez
tézké to vydrzet. obvykle.
3 Jsem tak neklidny(-3) a rozruseny(-a), ze 3 |Byvam porad podrazdény(-)
nemohu zlstat v necinnosti. Y P P yi-alk
12 |Ztrata zajmu 18 |Zmény chuti k jidlu
0 |Ojiné lidi nebo véci jsem zajem neztratil(-a). § 0 |Necitim zadné zmény chuti k jidlu.
1 |Méneé se zajimam o jiné lidi nebo véci. la |Mam trochu mensi chut k jidlu nez obvykle.
Mnoh — " & lidi , . :
2 vérc]io em méné se zajimam o jiné lidi nebo 1b |Mam trochu vétsi chut k jidlu nez obvykle.
. . . M3 h si chut k jidl z
3 |Je téiké se zajimat o cokoli. 2a am mhohem menst chut & Jidiu nez
obvykle.
13 |Nerozhodnost 2b |Mam mnohem vétsi chut k jidlu neZ obvykle.
0 |Rozhoduji se stejné dobre jako drive. 3a |VUbec nemam chut k jidlu.
1 |Rozhodovat se je obtiznéjsi nez obvykle. 3b |Jist mohu porad.
2 |Rozhoduji se mnohem obtiznéji nez drive. 19 |Koncentrace
3 |Mam problém udélat jakékoliv rozhodnuti. 0 |Mohu se soustredit jako vzdycky
14 |Pocit bezcennosti 1 |Nejsem schopny se soustredit jako obvykle.
0 |Necitim se bezcenny(-a). 2 |Je tézké se na cokoliv delSi dobu soustredit.
N lim, Z 2 lidi stej o v .
1 |, emys m Z? mam pro fidi stejnott cend, 3 |Nejsem schopny(-3) se soustfedit na nic.
jako jsem mival(-a).
) Ve srovn?m’s jinymi lidmi se citim vice 50 |Unava
bezcenny(-a).
3 |Citim se uplné bezcenny(-a). 0 |Nejsem unaveny(-d) vice nez obvykle.
15 |Ztrata energie 1 |Unavim se snadnéji nez obvykle.
0 | Méam stejné energie jako vidy. 5 Jsverln.prlhs. unavevmll, nez abych délal tolik
véci, jako jsem délaval(-a).
1 |Mam méné energie, nez jsem mival(-a). 3 Jsem ta.k unaveny(-3), ze nedokazu délat
skoro nic.
Nemam dost i to, abych toh fo 2
2 emam dost energie na to, abych toho 21 |Ztrata zajmu o sex
hodné udélal(-a).
. . . .. V soucasnosti jsem nezaznamenal zménu
3 |Vdbec na nic nemam energii. 0 .
zajmu o sex.
16 |Zména spanku 1 |Mam mensi zajem o sex nez obvykle.
Nevsiml(-a) j i Zddnych zmé 5h , , v s
0 elv5|m (-a) jsem si zadnych zmén u svého 2 |Mdam nyni mnohem mensi zajem o sex.
spanku.
la |Spim trochu vice neZ obvykle. 3 |Uplné jsem ztratil(-a) zajem o sex.
, vy Bodové (o
1b |Spim trochu méné nez obvykle. © ovel Zavaznost Celkem
rozmezi
2a |Spim mnohem vice nez obvykle. 0-13 Minimalni
2b |[Spim mnohem méné nez obvykle. 14-19 Mirna
3a |Vétsinu dne prospim. 20-28 Stredni
3b Probouzim se o 1-2 hodiny dfive a uz 99-63 Te3ka
nemohu usnout.




